PUNTOS DE DEMING APLICADOS EN LA ACTIVIDAD:
· PRICIPIO 1 
Crear constancia de mejora el producto y servicio, con el objetivo de ser competitivos, permanecer en el negocio proporcionando puestos de trabajo. 
[bookmark: _GoBack]En la actividad aplicamos innovación y creatividad para diseñar la manera en que íbamos a utilizar las tablas, el amarre de los mecates y la forma de trabajo. Hicimos aporte de ideas todos los integrantes del equipo para determinar el orden que nos colocaríamos y nos basamos en el libro de La Meta para establecer que la persona más lenta debe ir al principio, sin embargo después nos dimos cuenta de que no era la mejor estrategia debido a que debemos ir todos juntos y llegar todos juntos, por lo mismo después de varias practicas cambiamos la estrategia colocando a la persona líder al frente del equipo pensando que así iríamos más rápido y llegaríamos a la meta en el tiempo determinado.
· PRICIPIO 7
Instituir liderazgo 
Durante la primera competencia y práctica tuvimos a Silvia frente al equipo fungía como líder al marcar el camino, el ritmo y el paso que debíamos llevar todos para ir al mismo tiempo y no caernos, porque en el momento en que ella caminaba más rápido había un desbalance y nos caíamos.
Para nuestra segunda competencia y la final, elegimos de líder a Marco Ali por varias razones, la primera de ellas es que En nuestro equipo Ali es el único hombre, nos guiamos por el sentido común de que por ser hombre tiene más fuerza que nosotras mujeres, detectamos en Ali características que posee un líder: es abierto a opiniones, inspira confianza, guía al equipo, motiva al equipo a lograr la meta, proporciona al equipo las herramientas para desarrollar el trabajo y siempre propicio a un ambiente interno agradable.

· PRINCIPIO 9
Optimizar el esfuerzo de los equipos 
Para optimizar el esfuerzo de los cuatro integrantes creamos un ambiente favorable, tomando en cuenta la opinión de todos respecto al uso de los mecates y la posición de cada uno, la comodidad del individuo, así donde más cómodo se siente el individuo es capaz de dar lo mejor de sí mismo.
OPINION PERSONAL
En el equipo no surgieron conflictos durante las prácticas ni al finalizarla, hubo mucha comunicación y  apoyo entre todos. Durante la competencia final tuvimos problemas técnicos, porque el mecate de un pie de un integrante se soltó y  eso impidió que fuéramos rápidos. Durante la competencia tratamos de enfocarnos en nuestro trabajo, en nuestra tabla y no en mirar a los demás equipos, sin embargo  cuando se rompe el mecate nos detuvimos y así sin bajar los pies la compañero pudo amarrar su mecate nuevamente. Al final vimos que algunos equipos se iban quedando y entonces eso hizo que nos motiváramos mas y llegáramos en tercer lugar. Esto nos ha dejado de experiencia enfocarnos en nuestro trabajo y no en el trabajo que estén realizando los demás, que necesitamos ser constantes y disciplinados para lograr las metas que se han propuesto, debemos ser comprometidos con nosotros mismos y así lograrlo en equipo. 

